



Performanse i stil koji traju.

Potrebe naših kupaca stavljamo u samo središte svakog Yamahinog proizvoda – a Drive² PTV PowerTech Li nije iznimka. Nadovezujući se na uspjeh modela Drive² PTV PowerTech AGM, ovaj model ima litijску bateriju koja, zahvaljujući 25 % manjoj težini, smanjuje trošenje travnjaka, guma i kočnica što znači da se strmine na imanju lako svladavaju.

Zadržali smo najbolje sjedalo u klasi, luksuz i svestranost, po čemu su poznati naši modeli PTV-a, i uveli akumulator Roypow® LFP koji omogućuje vijek trajanja do 8 godina. Naš litijски akumulator ne treba održavati i brže se puni, osiguravajući učinkovito i održivo rješenje za vaše potrebe osobnog prijevoza.



- Yamaha je razvila litij-ionski akumulator
- Dugotrajan, brzo punjiv, lagani akumulator za brzinu
- Akumulator se ne mora održavati do 8 godina (5 godina jamstva)
- Luksuzni sustav neovisnog stražnjeg ovjesa (IRS, Independent Rear Suspension)
- Potpuno neovisan prednji ovjes
- Električni izmjenični motor od 5,0 kW vodeći je u klasi
- Snažna prednja LED svjetla
- Prostrana automobilska instrumentna ploča s dodatnim spremištem
- Iznimno udobna ergonomski oblikovana sjedala
- Modularna karoserija sa sjedalima i unutrašnjošću koji su najbolji u klasi
- Praktično nečujan rad bez ikakvih emisija



Drive² PTV PowerTech Li

Izvanredni Drive² PTV PowerTech Li nije samo udoban, snažan i odzivan. On ne proizvodi emisije, radi gotovo nečujno i jednostavno se održava, što ga čini učinkovitim i održivim odabirom. To je jedino vozilo za osobni prijevoz s litij-ionskim napajanjem koje ima zasebni stražnji ovjes (engl. Independent Rear Suspension, IRS). Isprobajte sami.

Performanse i stil koji traju.

Drive² PTV PowerTech Li vrhunac je u osobnom prijevozu. U klasi vodeća snaga i sofisticiranost električnog motora Drive² PTV upareni su s iznimnim performansama akumulatora Roypow® LFP kako bi se osigurala brzina i izdržljivost. Uživajte u besprijekornoj vožnji uz potpuno neovisni prednji i stražnji ovjes (IRS), udobnu unutrašnjost, stil i performanse.

Zadržali smo najbolje sjedalo u klasi, luksuz i svestranost, po čemu su poznati naši modeli PTV-a, i uveli akumulator Roypow® LFP koji omogućuje vijek trajanja do 8 godina. Naš litijski akumulator ne treba održavati i brže se puni, osiguravajući učinkovito i održivo rješenje za vaše potrebe osobnog prijevoza.

Drive² PTV PowerTech Li spaja ugodnu i prostranu, udobnu završnu obradu unutrašnjosti s iznimno ujednačenim ubrzanjem te tihim i opuštajućim performansama. Ne jamči samo užitek, već osigurava i vrhunsku učinkovitost zahvaljujući neznatnoj potrebi za održavanjem i čimbeniku nulte emisije, omogućujući održivu vožnju vama i suputnicima.



Napajanje litij-ionskim akumulatorom – dugotrajna izvrsnost

Uz Drive² PTV PowerTech Li uživat ćete u vrhunskoj brzini na svom imanju zahvaljujući laganom litij-ionskom akumulatoru, bržem punjenju, većoj izdržljivosti i duljem vijeku trajanja akumulatora do 8 godina.



IRS – Independent Rear Suspension (neovisni stražnji ovjes)

Osim što su najtiši postojeći PTV-i, modeli Drive² PTV prvi su u svojoj klasi opremljeni sustavom neovisnog stražnjeg ovjesa (engl. Independent Rear Suspension, IRS), što ih čini iznimno luksuznima. Taj sofisticirani sustav ovjesa, u kombinaciji s najširim sjedalima i najvećim prostorom za noge u klasi, pruža vrhunsku udobnost pri vožnji.



Neovisni prednji ovjes

Yamahin prednji ovjes potpuno je neovisan sustav, a napredni dizajn vozila odlikuje se automobilskim opružnim podupiračima amortizera koji nagib nadogradnje vozila svode na najmanju moguću mjeru. Osmišljen za rad u kombinaciji sa sofisticiranim sustavom IRS predstavljenom na ovom modelu, upotpunjuje cjelokupnu sliku vozila Drive² PTV i pomaže omogućiti neusporedivu udobnost i luksuznu vožnju.



Električni motor od 5,0 kW

Modeli Drive² PTV imaju iznimno učinkoviti električni motor – svuda priznat kao najprofinjeniji i najsnažniji dizajn u svojoj klasi. Uz besprijekorno ubrzanje u trenu možete postići punu brzinu i iskoristiti vrhunske sposobnosti uspona, zbog čega je ovo iznimno tiho vozilo bez emisija prikladno za svako okruženje.



Snažna prednja LED svjetla

Ovaj luksuzni model PTV-a konstruiran je da bi vas prevezio 24 sata na dan, a pri prvoj noćnoj vožnji oduševit će vas snaga i domet svjetlosnog snopa sjajnih prednjih LED svjetala. Sustav snažnih LED svjetala osvjetljava put ispred vas uz dvaput snažniju svjetlost od standardnih halogenih svjetala i upola manju potrošnju energije!



Veća instrumentna ploča poput automobilske

Model Drive² dizajniran je na način da je kupac u središtu pozornosti, pa ima instrumentnu ploču poput automobilske s prikladno smještenim prostorom za odlaganje pića i osobnih predmeta. Spremnik za pohranu s protukliznom prostirkom idealan je za telefone, a dodatne USB utičnice omogućuju vam da svoje uređaje tijekom dana održavate napunjenima.

Power supply/Drive train

Izlazna vrijednost	5,0 kW
Agregat	48 volt AC Motor
Baterije	Jedan litij-ionski akumulator

Dimensions

Ukupna dužina	2380 mm
Ukupna širina	1200 mm
Međuosovinski razmak	1635 mm
Minimalna udaljenost od tla	140 mm
Sveukupna visina (s krovom)	1795 mm
Front wheel tread	885 mm
Rear wheel tread	990 mm
Floor board height	325 mm

Chassis

Okvir	Automobilska šasija, praškasti završni premaz od poliestera/uretana
Tijelo	Thermoplastic olefin, 2-part top coat of automotive-grade polyurethane
Upravljanje	Nosač i zupčanik
Prednji ovjes	Fully independent automotive-style strut suspension
Stražnji ovjes	Fully independent automotive-style strut suspension
Kočnice	Self adjusting rear drum
Sjedalo	Bucket seats made of polyurethane foam bonded to a durable vinyl cover



Drive² PTV PowerTech Li

Performance

Maksimalna brzina unaprijed	31,4 km/h
Radius okretanja	2,8 m

General

Kapacitet sjedala	2 osobe
Dimenzija guma	205/65 – 10 (standard – 4 sloja)